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Ha + (npnbaBuUTb)

\ B..pa3 X (YMHOXUTb)

YBenmynTtb

/ Ha — (BblyecTb)
\ B..pa3 :(pa3genuntnb)

YMeHbWUTb



Ha ckonbKo bonblie

Ha CKO/IbKO MeHblue /

Bo ckonbKo pa3 6onablue

BO CKONbKO pa3 meHblle /

CnoxeHwue

Cnaraemoe + cnaraemoe =
Cnaraemoe = — cnaraemoe

BblunTaHUeE

— BbliUTaEMOE = PA3HOCTb

MeHbllaemMmoe

YMeHbllaemoe) = pa3HOCTb + BblYUTaemoe

BbluMTaemoe =@bmaemo — pa3HOCTb




EAVMHWUbBI ANNHDbI

1cm =10 mm
1 am=10cm =100 mm
1m=10am =10 cm = 1000 mm

EaMHMubl  EAMHUUDI
naowaam  obveéma

1cm = 100 MM lecm 1am 1M
1 am =100 cm 1am =1n

3

1 M2= 100 ,cl,lv\2



ﬂepMMe PT (P) — CyMMa AVH BCeX

CTOPOH PuUrypbl (Mm, cm, am, m).

PD=ax4 PE=ax2+bx2

[lhowaab (S) — 4acTb NAOCKOCTH,

2 2 2 2
KOTOPYIO 3aHMMaeT durypa (Mm, cm, AM, M ).
Sm=axb S—=axb

PaccTtoaHne = CKOpPOCThb - Bpemsa

S=v-t
CKOpPOCTb = PaccTosAHUe . BpeMs
v=3S:t

Bpemsa = PaccTtosdHue . CKOpPOCThb

t=S:v




YMHOMXeEeHUue

MHOXUTEeNb X MHOXXUTENDb = npomniseaeHue

MHoOXuUrtenb = nponssegeHng : MHOXWUTE/Ib

[leneHune

ANenunmoe|: pgenntenb = YaCTHoOeE

lennmoe|= 4yacTHoe X genntenb

[lenntenb =|aennmoe|: 4actHoe

YMHOXeHne n npeneHne c 0 mn 1.
lxa=a a:1l=a
axl=a a:.0#
Oxa=0 O:a=0,npuazo
ax0=0 a:a=1npuaro



LIIEHa (kon., p.) 3a 1 npegmerT
RonmnyecTtBoO (wr)

CTouUMOCTb (Kon., p.) Bcelt MOKYMNKu
C=UxK U=C:K K=C:U

Aonuv
HaxoxaeHune o1 Yncna

1otra a:n %Omlsz 12:4
n

HaxoxaeHue men? no aone

1l=a axn o =4 12 x4
n



